

## అది మనందరి బాధ్యత: మోదీ

సబల్ఫార్, డిసెంబర్ 2 (ప్రజా పాలన) : లోకల్ టాలెంట్ను గ్లోబల్ టాలెంట్గా మార్చేందుకు విద్యార్థులు కొత్త ఆలోచనలతో ముందుకు రావాలని ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ అన్నారు. శనివారం ఒడిశాలోని నబల్పూర్ ఇండియన్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ మేనేజ్మెంట్ (ఐఐఐఐఐ)లో ప్రాంగణానికి వున్న రాయి వేసిన క్రమంలో ఆయన మాట్లాడారు. 'లోకల్ను గ్లోబల్గా మార్చేందుకు ఐఐఐఐఐ విద్యార్థులు కొత్త ఆలోచనలతో ముందుకు రావాలి. దేశంలో 20 ఐఐఐఐఐలు ఉన్నాయి. ఇక్కడి టాలెంట్ అంతా స్వావలంబన భారత్

పురోగతికి దోహదపడుతుంది' అని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. అలాగే సమీపిత అభివృద్ధిపై దృష్టి సారించాలని సూచించారు. అట్టడుగు వర్గాలకు చెందిన ప్రజలు అభివృద్ధిలో భాగమయ్యేలా ఆలోచనలు చేయాలన్నారు. 'ఈ దశాబ్దంలో భారతదేశంలో బహుళ జాతి సంస్థ(ఎంఎన్ఎస్ఐ)ల అభివృద్ధికి ప్రత్యేక దృష్టి పెడదాం. నేడు స్టార్టప్లుగా పురుడుపోసుకున్న సంస్థలే భవిష్యత్తులో ఎంఎన్ఎస్ఐలుగా



### చైర్మన్ పదవి నుంచి అశోక్ గజపతిరాజు తొలగింపు



విజయవాడ, జనవరి 2 (ప్రజా పాలన) : రామతీర్థం దేవస్థానం చైర్మన్ పదవి నుంచి అశోక్ గజపతిరాజును తొలగిస్తూ ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఆలయ నిర్వహణలో వైఫల్యం చెందిన నేపథ్యంలో పదవి నుంచి తొలగిస్తూ దేవస్థానం సాఖా కార్యదర్శి గిరిజాశంకర్ మెమో జారీ చేశారు. రామతీర్థం సహా 3 ఆలయాల చైర్మన్ పదవి నుంచి ఉద్యోగం నుంచి తొలగించింది. పైడితల్లి, తూర్పుగోదావరి జిల్లా మండపల్లి దేవస్థానాల చైర్మన్ పదవుల నుంచి తప్పిస్తూ ఏపీ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీచేసింది. కాగా, రామతీర్థం బోడి కొండపై ఉన్న కోదండ రామా ఆలయంలో డిసెంబర్ 28వ తేదీ ఆర్ధరాత్రి గుర్తు తెలియని దుండగులు శ్రీరాముని విగ్రహం శిరస్సు తొలగించి, సీతమ్మవారి కొలనులో పడేసిన సంగతి తెలిసింది..

# రామతీర్థం రణరంగం

విజయనగరం, జనవరి 2 (ప్రజాపాలన) : ఒకే రోజు తెదేపా, భాజపా, వైకాపా నేతల పర్యటనతో విజయనగరం జిల్లా రామతీర్థం రణరంగంలా మారింది. తెదేపా అధినేత చంద్రబాబు రామతీర్థం పర్యటన ముందే ఖరారు కాగా... వైకాపా ఉత్తరాంధ్ర ఇన్ఛార్జి, ఎంపీ విజయసాయిరెడ్డి కూడా రామతీర్థం ఆలయాన్ని సందర్శించారు. వీరితో పాటు భాజపా ఎమ్మెల్యే మాధవ్ కూడా అక్కడికి చేరుకోవడంతో మూడు పార్టీల కార్యకర్తల పోటా పోటీ ఆందోళనలు, నిరసనలతో రామతీర్థం అట్టడికింది. పోలీసులు భారీగా మోహరించిన ఎప్పుడు ఏం జరుగుతుందోనన్న ఉద్రిక్తత ఏర్పడింది. చంద్రబాబు కంటే ముందే విజయసాయిరెడ్డి రామతీర్థం ఆలయాన్ని సందర్శించారు. పోలీసుల తీరుపై భాజపా నిరసన కొండపైకి వెళ్లేందుకు ఎవరికీ అనుమతిలేదని చెప్పిన పోలీసులు విజయసాయిరెడ్డిని అనుమతించడంతో భాజపా శ్రేణులు భగ్గుమన్నాయి. తమను



కూడా బోడి కొండపైకి అనుమతించాల్సిందేనని ఎమ్మెల్యే మాధవ్ పోలీసులతో వాగ్వాదానికి దిగారు. ఒకవైపు భాజపా నేతల ఆందోళన కొనసాగుతుండగానే విజయసాయిరెడ్డితో పాటు భారీగా వైకాపా నాయకులు కొండపైకి నడుచుకుంటూ వెళ్లి అనుమతిలేదని చెప్పిన పోలీసులు విజయసాయిరెడ్డిని అనుమతించడంతో భాజపా శ్రేణులు భగ్గుమన్నాయి. తమను

వాహనంపై గుర్తు తెలియని వ్యక్తి రాయి వినరదంతో ఒక్కసారిగా ఉద్రిక్తత ఏర్పడింది. వైకాపా, తెదేపా, భాజపా శ్రేణులు పోటా పోటీగా నినాదాలు చేయడంతో రామతీర్థం రణరంగంగా మారింది. మూడు పార్టీల కార్యకర్తలు తోపులాటకు దిగారు. భాజపా శిబిరం వద్ద అధ్యక్షురాలు రెడ్డి పావని సొమ్మసిల్లి పడిపోయారు. విగ్రహాల ధ్వంసాన్ని అడ్డుకోలేక పోయిన నేతలు

పర్యటనకు ఎందుకొచ్చారని వివక్షలతో పాటు హిందూ సంఘాలు భగ్గుమన్నాయి. భారీ పోలీస బందోబస్తు మధ్య విజయసాయిరెడ్డి పర్యటన సాగింది. బోడికొండ దిగువున వైకాపా, తెదేపా, భాజపా శ్రేణులు ప్రత్యేకంగా శిబిరాలు ఏర్పాటు చేసుకొని ఆందోళనకు దిగారు. మరో వైపు విశాఖ నుంచి రోడ్డు మార్గంలో రామతీర్థం బయల్దేరిన చంద్రబాబు కాన్వాయ్కు

## అందుకే శ్రీరాముడి విగ్రహాలు ధ్వంసం చేస్తున్నారు



అమరావతి, జనవరి 2 (ప్రజా పాలన) : ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని విజయనగరం జిల్లా రామతీర్థంలో శ్రీరాముడి విగ్రహ ధ్వంసం ఘటనపై పవన్ కళ్యాణ్ ఘాటుగా స్పందించారు. రాష్ట్రంలో ధర్మ విచ్ఛిన్నానికే శ్రీరాముడి విగ్రహాలను ధ్వంసం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. రాక్షసు వారసులవారో వర్తమానంలో ధర్మ

### కరోనా తగ్గుముఖం: కొత్తగా 238 కేసులు



అమరావతి, జనవరి 2 (ప్రజాపాలన) : ఆంధ్రప్రదేశ్ లో కరోనా వైరస్ కేసులు భారీగా తగ్గుముఖం పడుతున్నాయి. గత 24 గంటల్లో రాష్ట్రంలో 48,518 మందికి కరోనా పరీక్షలు నిర్వహించగా.. 238 మందికి కోవిడ్ పాజిటివ్ గా నిర్ధారణ అయ్యింది. కోవిడ్ వల్ల నిన్ను ఒక్కరోజు పశ్చిమ గోదావరి జిల్లాలో ఇద్దరు, చిత్తూరులో ఒకరు మరణించారు. దీంతో ఇప్పటి వరకు కరోనా సోకిన వారి సంఖ్య 8,82,850కు

## ఆలయ అధికారులపై చంద్రబాబు తీవ్ర ఆగ్రహం

అమరావతి, జనవరి 2 (ప్రజాపాలన) : విజయనగరం జిల్లా రామతీర్థం ఆలయాన్ని సందర్శించిన టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు అక్కడి ఆలయ అధికారులపై తీవ్ర ఆగ్రహాన్ని వ్యక్తం చేశారు. ధ్వంసమైన రాముడి విగ్రహాన్ని చూసేందుకు చంద్రబాబు అక్కడకు వెళ్లిన సంగతి తెలిసింది. ఆయన కొండపైకి వెళ్లక ముందే వైసీపీ రాజ్యసభ సభ్యుడు విజయసాయిరెడ్డి పైకి వెళ్ళావ్వారు. విజయసాయి ఆలయం వద్దకు వెళ్లినప్పుడు ఆలయ అధికారులు ఆయనను గర్భగుడిలోకి తీసుకెళ్లారు. ఆలయంలో ఆయన పూజలు కూడా నిర్వహించారు. అయితే, చంద్రబాబు వెళ్లినప్పుడు మాత్రం అధికారులు ఆలయానికి తాళం వేశారు. తాళం ఎందుకు వేశారని ప్రశ్నిస్తే... విచారణ జరుగుతోందని సమాధానమిచ్చారు. దీంతో, చంద్రబాబు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అసంతరం విగ్రహాలను ఆయన వెలువలి నుంచే పరిశీలించారు. రాముడి విగ్రహం



## బహుజనుల కోసమే మాస్టర్ కీ (అంబేద్కర్ టీవీ) ఛానల్



పొన్నూరు, ప్రజాపాలన : బహుజనులు గొంతుకును ఎలుగెత్తి చాటేందుకే అంబేద్కర్ టీవీ ప్రారంభించడం జరిగిందని అంబేద్కర్ టీవీ చైర్మన్ భాగ్యరావు అన్నారు. స్థానిక మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాల ఆవరణలో శనివారం జరిగిన మీట్ అండ్ గ్రీట్ కార్యక్రమంలో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. బహుజనుల భాగస్వామ్యం తో అంబేద్కర్ టీవీ నడుస్తోందని చెప్పారు. అన్ని నియోజకవర్గాల్లో ఒక ఓనర్ ఉంటారని చెప్పారు. ఇప్పటికే స్నేహ టీవీ సేవలు అందిస్తోంది తెలిపారు. పూర్తి స్థాయిలో ఇంకా గొప్పగా బహుజనులు గొంతుకు వినిపించాలనే ఉద్దేశ్యంతో ప్రజా సహకారంతో అంబేద్కర్ టీవీ విస్తృతంగా అన్ని మార్గమూల్లో

## ఆ ఆరోపణలు నిరూపించలేకపోతే రాజకీయాలు వదిలేస్తా: స్టాలిన్



కోయంబత్ూర్, జనవరి 2 (ప్రజాపాలన) : తమిళనాడు పురపాలక మంత్రి ఎస్పీ వేలుమణిపై తాను చేసిన అవినీతి ఆరోపణలను నిరూపించలేకపోతే రాజకీయాలు వదిలేస్తానని డిఎంకే చీఫ్ ఎంకే స్టాలిన్ పేర్కొన్నారు. తనపై చేసిన అవినీతి ఆరోపణలు నిరూపించాలనీ.. లేకుంటే రాజకీయ సన్యాసం తీసుకోవాలంటూ వేలుమణి సవాల్ విసిరిన నేపథ్యంలో స్టాలిన్ ఈ మేరకు స్పందించారు. 'రాజకీయాలు వదిలేసేందుకు నేను సిద్ధం.. మీరు సిద్ధమా?' అని స్టాలిన్ ఛాలెంజ్ చేశారు. మంత్రి ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న తొండముత్తూర్ నియోజకవర్గంలోని

### మాస్టర్ కీ TV

(అంబేద్కర్ TV)

**జై భీం.**  
**మీరు నాయకుడిగా ఎదగాలని అనుకుంటున్నారా...?**  
**మీరనుకున్న వార్తలు రావాలని కోరుకుంటున్నారా...?**  
**పెట్టుబడి లేకుండా ఆదాయం పొందాలని అనుకుంటున్నారా...?**  
**మీరూ మీ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం లో**  
**టీవీ ఛానల్ ఓనర్ గా కావాలని అనుకుంటున్నారా...?**  
**అయితే రండి, కదలి రండి**

**బహుజనాభివృద్ధి.. దేశాభివృద్ధి అని నిరూపిద్దాం**

- ఈ దేశంలో ఉన్న ఫోర్ట్ ఎస్టేట్ (మీడియా రంగం) బహుజనుల సమస్యల మీద ప్రచారం చేయడం లేదని మీ అందరికీ తెలుసు. దేశంలోనే మొట్ట మొదటిసారిగా విలేఖరులకు సామాజిక కార్యకర్తలకు, అంబేద్కర్, పూలే సంఘం నాయకులకు, కనీసం 100 మంది తెలిసిన గ్రూపునాయకులకు టీవీ ఛానల్ ప్రతినిధిగా / యజమానిగా అవకాశం ఇవ్వబడును.
- జీవిత కాలంలో ఆయా అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో ప్రతినిధిగా / యజమానిగా నియమించబడును.
- ఆయా ప్రతినిధికి ప్రకటనల ఆదాయం (Advertising Revenue)లో ప్రకటనలపై 40% ఆదాయం ఇవ్వబడును.
- వార్తలను స్వేచ్ఛాయతంగా ప్రసారం (Telecast) చేసే వీలు కల్పించబడును.

**సంప్రదించండి**

Tel No: 9849031420, 9440918143, 94409 18371, 94400 53858, 93473 50692, 8008840506, 9440077239, 7798832998, 76600 27678.

Office: Ambedkar TV Channel, 3rd Floor, Dault Plaza, Main Road, Besides Bata Showroom, Lakdi ka pool, Hyderabad - 500004

E-mail : ambedkartvchannel2018@gmail.com www.ambedkartv.org













